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École des Apprentis-Sages 

Conseil d’établissement 

 

Procès-verbal  

du 17 octobre 2023 

 

Sont présents : Manon Lapratte, Valérie Bédard, Mélanie Saumure, Suzy Lavoie, Nadine Perrier, 

Joanne Huard,  Sonia Raposo, Lydia Grenier, Micheline Pion, Céline Sabourin, Pamela Laflamme-

Boucher, Marc-André Larocque-Loyer, Andréanne Chevalier 

RÉSOLUTIONS  

 1. Ouverture de la rencontre 
 
Ouverture d’assemblée à 18h35. 

 2.  Adoption de l’ordre du jour 
  
Proposé par Pamela Laflamme-Boucher et appuyé par Joanne Huard. 

 3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 
 
Quelques modifications mineures sont apportées au procès-verbal. 
 
L’adoption du procès-verbal avec les modifications est approuvée. 
 
Proposé par Lydia Grenier et appuyé par Mélanie Saumure. 

 4. Parole au public 
Aucun 
 
5. Représentant(e)s de la communauté 
Aucun 
 

 6. Calendrier des rencontres 
 
Madame Lapratte présente le calendrier des rencontres aux membres du conseil.  

 7. Présentation des produits promotionnels - Forms  
 
Madame Lapratte présente les produits promotionnels aux membres. Les membres 
choisissent les items qui seront en vente lors de la première phase. 

- Bouteille plastique avec paille 
- Tasse et kit de smores 
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- Casquette 
- Tuque 
- Chandail sport à manches courtes et à manches longues 
- Coton ouaté avec ou sans capuchons 

 

 8. Photos scolaires 2024-2025 (9 septembre 2024) 
 
Madame Lapratte nous informe que les photos scolaires pour l’an prochain auront 
lieu le 9 septembre 2024 avec Photomania. 

 9. Campagne de financement 
 
Madame Bédard nous informe que la communication avec La trappe à fromage est 
très laborieuse et que nous en sommes maintenant rendus à choisir une nouvelle 
campagne de financement. 
 
Compagnie Perfection  
Recettes en pot 
 
Les membres choisissent Recettes en pot à l’unanimité. 

 
 

10. Projet éducatif 2023-2024 
 
Madame Lapratte présente l’ébauche du projet éducatif 2023-2027. Les membres en 
font la lecture. 

 11. Prévision des sorties culturelles et activités écoles 
 
Madame Bédard présente les activités culturelles prévues pour l’année scolaire. 
 
Les membres approuvent à les activités proposées à l’unanimité. 
 
Proposé par Pamela Laflamme-Boucher et appuyé par Joanne Huard. 

 12. Formation pour les nouveaux membres 
 
Un rappel est fait aux membres qui doivent compléter la formation. 

 13. Mot de la présidente 
 
Aucun 

 14. Mot de la direction 
 
Aucun 
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 15. Mot de la représentante du comité de parents 
- Consultation politique 56-20-01 (recouvrement) 

 
Madame Pion informe les membres des discussions ayant eu lieu à la dernière 
rencontre du comité de parents.  
 
Elle nous informe aussi qu’il y a une mise à jour de la politique de recouvrement. Elle 
demande aux membres leurs commentaires à l’égard des modifications proposées.  
 
Les membres n’ont pas de commentaires ou de questions à ce sujet. 

 16. Mot de la représentante des enseignants 
 
Madame Grenier informe les membres du conseil que cette année, à l’occasion de 
l’Halloween, il n’y aura pas d’échange de bonbons entre élèves. L’OPP organisera une 
chasse aux trésors et distribuera un sac de bonbons à chacun des élèves. 

 17. Mot de la représentante des professionnels 
 
Aucun 

 18. Mot de la représentante du personnel de soutien 
 
Madame Sabourin nous fournit de l’information sur la nouvelle formation parapluie 
du SPVG.  

 19. Mot de la représentante du SDG 
 
Madame Huard informe les membres qu’un sondage sera envoyé sous peu afin de 
savoir si le service de garde sera ouvert durant la période des Fêtes. 

 20. Varia 
Aucun 

 21. Prochaine rencontre : le 21 novembre 2023 à 18h30. 
 

 22. Levée de l’assemblée 
 
L’assemblée est levée à 20h10. 
 
Proposé par Sonia Raposo et approuvé par Mélanie Saumure. 

 

 


